



第二届三亚国际MICE采购大会收官 成交额达4.286亿元

本报讯(记者 胡拥军)8月25日15时30分许,随着闭市锣声敲响,2017年第二届三亚国际MICE采购大会顺利落下帷幕。此次大会吸引了来自波兰、马来西亚、新加坡、日本等国家和地区以及国内130余位买家齐聚一堂,提供深入了解和体验三亚丰富的会议奖励旅游资源和产品平台,促进买家与当地会议酒店及会奖旅游企业畅谈合作,共收获意向成交额4.286亿元,助推会奖产业升级转型。

活动当日,组委会打造开放式畅谈合作环境,130余位国内外买家与三亚会议酒店及会奖旅游企业方进行“一对一”“面对面”沟通,卖家通过宣传手册、视频资料、现场答疑等多种方式,倾力展示三亚丰富的会议奖励旅游资源和产品,促进买卖双方畅谈合作、共谋发展。

着力打造国际会奖旅游目的地

去年9月,三亚已成功举办了首届国际MICE采购大会暨国际海岛(三亚)会奖论坛。各路买家与本地酒店、会展企业签订了3.19亿元的会议团队订单,且在接下来的2016年10月至2017年3月期间,三亚各类会议活动同比增加近30%。8月25日下午15时30分闭市锣声响起之时,全场的买家意向成交金额刷新了往届的纪录,达到了4.286亿元,其中意向成交额超过800万元以上的企业达到16家,单个企业最高意向签约金额6500万元。

经过一年的发展和变化,三亚会



三亚市旅游委新聘7位业内专家担任三亚会奖旅游业顾问。本报记者 胡拥军 摄

奖旅游行业的发展也是日新月异。海棠湾君悦、海棠湾红树林、海棠湾艾迪逊、海棠湾保利瑰丽等酒店相继开业,象征三亚旅游3.0版本的亚特兰蒂斯酒店也将于2018年上半年盛大开业。如今三亚已有60多家大中型的会议型酒店,包含星级客房18068间,会议室面积9万平方米以上,囊括了世界级的各大酒店管理集团旗下几乎所有的品牌。这些会议型酒店群中,均可同时容纳500人以上在同一酒店举办会议活动,有24家酒店的会议室能容纳1000人以上的会议。三亚的大型会展场馆也陆续开启,亚龙湾会议中心、海棠湾的财经论坛永久会址,都是举行千人级的大型会议会展的绝佳场地。而且,三亚会展行业也培养出了像智海王潮等一批有实力的本地品牌的会奖服务公司。这些后天的条

件,都将为会奖市场提供最专业的各类会展举办和服务保障。

三亚会展行业的旺季与旅游客人相同,主要会议活动集中在头年9月至第二年的一月之间。据不完全统计,在2016年9月-2017年一月的旺季期间,三亚各会议型酒店月平均接待会议大小型15-20场。其中海棠湾区域酒店,酒店平均宴会厅面积超过1000平方米,300人以上会议平均每月每间酒店3场以上,这一区域已经成为三亚会展业的新生集中地带。

三亚市旅游发展委员会副主任郑颖辉表示,近两年来三亚市会奖旅游产业发展迅速,已经跟亲子、婚庆两大产业共同成为三亚的三大旅游产业。总的来说,三大产业、三轮驱动对整个三亚旅游产业健康发展、转型升级都起到了巨大的推动作用。

带动全行业实现辐射性联动

据了解,本届采购大会更多地邀请了与三亚通航客源地的国际媒体与国际买家,充分考虑未来会展业务向国际市场扩展的需求,使三亚更具国际声誉。以俄罗斯等重要客源潜在地为主,另外包括中国香港、中国台湾以及新加坡、韩国等主要会展客源地。继2016年第一次顾问委员会的延续与补充,大会还邀请了国内顶级会奖活动公司、全国性一类行业协会领导担任三亚会奖顾问,并为之签署合作框架协议,为三亚带来实际的生意线索和业务。

“此次采购大会是继‘采购中国·2017年三亚旅游资源考察活动’后的又一行业盛事,是举三亚会奖旅游行业之力,共谋三亚会奖产业发展的又一强力平台,意义重大深远。”市旅游委相关负责人表示,组委会为此制定了更加具有国际化的定位和目标,努力把此次大会打造成为南中国区域最具国际化、规模最大、涉及行业最多的一次会展盛会。并且连续两次举行,创造了中国继北、上、广之外的国内城市的先行范例。

另外,本次采购大会上,三亚市旅游协会会奖专委会成员单位代表与三亚百年职校举行会展人才合作签约仪式。据三亚市旅游协会会奖专委会主任陈国江介绍,接下来将积极与院校就专业设置、课程内容开发、培养方案等方面进行进一步沟通与协商,在员工培训、学生实训、校企实践交流等方面合作共赢,共同为企业和地方经济社会发展培养人才。



雅布伦崖州古越景区 灯光美食节今日开启

本报讯(记者 胡拥军)记者从市相关部门获悉,2017年雅布伦崖州古越景区首届“崖州古越之光 点亮三亚之美”大型灯光美食节于今日开启。本届灯光美食节前后持续将近43个晚上,跨越七夕、国庆节、中秋节等多个节假日。届时,3000万盏LED彩灯同时点亮景区,“时光隧道”、“爱心隧道”、“绚丽大雪山”、“幸福单车”、“荷兰风车”等主题灯会一亮相,将成为每一对情侣,每一个家族难忘的浪漫回忆,为广大市民游客呈上一场灯会视觉盛宴。

此外,本届灯光美食节,将景区黎苗风情与灯会相结合,尽展黎苗文化与三亚风情,融进海南黎苗风味美食及传统黎苗特色小吃,有海南正宗的炒冰、清补凉及各色烧烤,色彩鲜艳、香味绝伦。

据悉,雅布伦崖州古越景区是原生态黎苗民族文化风景区,景区全方位展示黎苗人民的生活习性。在展现大海南文化的基础上,还融合了非物质文化遗产及多维度互动体验的新型表演,是一个既拥有得天独厚的自然生态景观区,又是一个专注于文化继承发扬的旅游景区。



三亚美景入画来

日前,一群来自三亚地区的暑假美术兴趣班学生,走进亚龙湾热带天堂森林旅游区百果园中,开展雨林科普教育、雨林采风写生活动。在美术老师的指导下,学生们饶有兴致地在景区雨林栈道旁的岩石上进行绘画创作。

本报记者 胡拥军 通讯员 黄庆优 摄

携手香港理工大学 亚龙湾迎宾馆为员工提供“微硕士”学位培训课程

本报讯(记者 袁燕)近日,三亚亚龙湾迎宾馆选择全球知名线上教育平台edX作为酒店培训教育平台。其酒店市场营销及房务部管理团队将参加香港理工大学酒店管理学院在线“微硕士酒店管理”学位课程。

微硕士(MicroMasters)是edX联合全球知名高校独家推出的硕士级别的在线课程项目。此次培训课程由全球十大酒店管理学院——香港理工大学所提供,课程包括“酒店与旅游业市场营销”、“国际酒店业奢侈品管理”、“酒店及旅游业人力资源管理”及“酒店及旅游业技术与创新”。

据了解,三亚华宇亚龙湾迎宾馆作为一家民族品牌酒店,十分注重员工的培训与教育再提升。2016年开业伊始,酒店就将打造学习型组织作为酒店的重要战略。酒店定期推出新的实战型培训课程,通过不断营造持续的学习文化,充分挖掘员工的潜能,提升员工及管理团队卓越的管理能力及领导力水平,最终实现客人最佳满意度及财务指标的实现。

瑰丽品牌首家中国度假酒店 三亚保利瑰丽酒店揭幕

本报讯(记者 袁燕)近日,三亚保利瑰丽酒店于海棠湾正式揭幕,成为瑰丽酒店品牌进驻中国的首家度假酒店。至此,海棠湾已开业的国际品牌酒店达到12家,高端一线海景酒店达到16家。

三亚保利瑰丽酒店主体坐落于占地16公顷的园林花园之中,酒店拥有了逾3425平方米的会议场地,配备最新影音设备,在承接企业会议、产品发布会、大型晚宴、梦幻婚礼等各类会展宴会方面具备了相当的实力。

该酒店的246间客房均面临大海,面积由68平方米至680平方米不等,其中45间客房的阳台上还设有独立泳池。承袭瑰丽品牌的A Sense of Place(地域感)概念,酒店整体室内设计巧妙运用木头元素、民族图腾以及海洋元素等,配以现代手法诠释充满格调的风格,以崭新视角赞颂宏伟海洋的宁静。

海棠区组织涉旅企业管理人员“充电”

本报讯(记者 汪慧珊)为大力推进海棠区全域旅游建设工作,提升海棠区作为旅游目的地的整体影响力,近日,“海棠区2017年全域旅游发展提升”专题培训班在海棠湾红树林度假酒店开班。来自全区涉旅企业的40余名管理人员进行集中“充电”。

此次专题培训,旨在帮助旅游行业管理人才进一步学习新理念,了解新趋势,提升领导、管理能力,同时,聚全区之力,共同把全域旅游产业推向前进。

培训会邀请了海南热带海洋学院旅游管理学院陈镇副教授作为主讲,通过现场授课和小组讨论的方式,重点围绕在全域旅游背景下旅游企业如何做好创新与融合,结合案例分析做了精彩的讲解,并针对海棠区旅游开发和营销差异化提出了充分抓住发展全域旅游新机遇,迎合市场需求,突出海棠特色,旅游产品创新发展大建设性意见和建议。

“在海棠全域旅游发展集结号吹响、旅游产业转型升级发展的关键时期,需要旅游发展人才队伍来支撑。”海棠区旅游文体局相关负责人表示,组织培训班一方面在理论层面上加深认识,另一方面在工作层面上加深理解,理论指导实践,通过对外学习提高面对新兴旅游业态的能力,结合自身实际,科学谋划,统筹推进,明确路径,突出重点,为切实推进海棠全域旅游发展明确方向。

2017年椰级乡村旅游点 评定工作启动

本报讯(记者 胡拥军)为确保2017年三亚市椰级乡村旅游点评定工作顺利开展,进一步推动我市全域旅游示范区创建工作及乡村旅游建设工作,全面提升乡村旅游服务质量,依据《海南省乡村旅游点等级复核及评定工作》标准,8月24日下午,三亚市旅游委召集18家乡村旅游点相关负责人召开动员会,明确椰级乡村旅游点评定工作有关事项。

会上,组织学习了《海南省人民政府关于加快发展乡村旅游的意见》琼府[2013]67号及2017年全省旅游工作会议精神。要求18家乡村旅游点从战略上高度重视此次椰级乡村旅游点评定工作,自愿参与递交申请报告,积极配合初评、验收、审批、授牌等工作的实施。同时,也明确了实施标准内容,包含但不限于下列10项内容:标志采用公共信息图形符号(含通用符号、旅游休闲符号),道路交通标志和标线、旅游厕所质量等级的划分与评定、海南省美丽乡村建设导则、安全标

志、文化娱乐场所卫生标准、饭馆(餐厅)卫生标准、无障碍设计规范、生活垃圾分类标志等。

会议强调,绿水青山就是金山银山。乡村旅游建设是国家重要战略之一,根据省委省政府的工作部署,乡村旅游点的评定工作是全域旅游示范区建设的重要组成部分。希望各乡村旅游点高度重视此次评定工作,安排专人负责,认真学习相关检查规范并按时申报。市旅游委相关负责人还现场解读了“五椰”至“一椰”的评定标准细则,并着重强调了评定工作应严格遵守相关工作纪律,签署工作纪律承诺书,以最专业的态度确保此次评定工作公正、公平、公开的进行。

据悉,在接下来的一个月里,三亚市旅游委将组织评定员有序开展对三亚市范围内乡村旅游点的现场检查并召开检查工作反馈会议,稳妥推进三亚市乡村旅游点等级复核及评定工作,助力三亚市全域旅游建设。